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METRO Cash & Carry započeo izgradnju distributivnog 
centra u Subotici 

 
Investicija vredna 15 miliona evra otvoriće 180 radnih mesta 

  

 

Subotica, 7. jun 2010. godine – Kompanija METRO Cash & Carry, 
internacionalni lider u trgovini na veliko, započela je danas izgradnju 
distributivnog centra u Subotici, šestog po redu u Srbiji. Kompanija će uložiti 
15 miliona evra u objekat, u kome će posao naći 180 stanovnika grada i bliže 
okoline. 
 

Veronika Punčeva (Veronika Puncheva), predsednica Upravnog odbora METRO 

Cash & Carry Srbija, i Saša Vučinić, gradonačelnik Subotice, svečano su otvorili 

radove na izgradnji. Svečanosti polaganja kamena temeljca prisustvovali su i 

predstavnici Vlade Srbije, Vlade Vojvodine i Ambasade Nemačke, kao i poslovni 

partneri kompanije. 

 

„Sa investicijom u Subotici, naša ukupna ulaganja u Srbiji iznosiće 120 miiona 

evra, i ukupni broj zaposlenih će se približiti broju od 1.500. Ove cifre 

predstavljaju važnu prekretnicu u daljem razvoju kompanije METRO Cash & 

Carry u Srbiji i veoma smo srećni što sledeći korak pravimo upravo u Subotici.“, 

izjavila je na svečanosti Veronika Punčeva. 
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“Ključni uslov za razvoj Subotice i za nove investicije bilo je osvojiti zemlju za 

buduće industrijske zone, i mi smo to uspeli.“, izjavio je Ministar životne sredine i 

prostornog planiranja Oliver Dulić. Svi oni koji su, poput kompanije METRO Cash & 

Carry, odlučili da ulažu u Srbiju, neće pogrešiti ako dođu u Suboticu, koja nudi 

besplatno zemljište i povlastice za otvaranje novih radnih mesta, dodao je Dulić. 

 

Gradonačelnik Vučinić i Ambasador Nemačke Volfram Mas (Wolfram Maas) istakli 

su značaj koje ulaganje kompanije METRO Cash & Carry, drugog po veličini 

nemačkog investitora u Srbiji, ima za Suboticu, pogotovo u vreme globalne 

finansijske krize, i naglasili da je ovo ulaganje potvrda da je Subotica privlačna za 

investitore i spremna da ih dočeka.  

 

Otvaranje novog distributivnog centra predviđeno je za jesen. Objekat će se 

nalaziti na Segedinskom drumu, imaće prodajnu površinu od 6.500 kvadratnih 

metara i 250 mesta za parking. U ponudi će imati preko 20.000 artikala 

renomiranih stranih i domaćih proizvođača i dobavljača, a od domaćih proizvođača 

i dobavljača nabavljaće se oko 80% prehrambenog asortimana. Ujedno će biti i 

prvi METRO Cash & Carry veleprodajni objekat u Srbiji sa rampom za 

organizovanu dostavu robe profesionalnim kupcima.  

 

Kompanija METRO Cash & Carry do sada je u Srbiju uložila preko 100 miliona 

evra, otvorila 1.200 radnih mesta, i ostvarila izuzetnu saradnju sa domaćim 

dobavljačima i proizvođačima, kojima takođe nudi mogućnost da kroz proizvodnju 

privatne robne marke izvoze putem lanaca METRO Cash & Carry distributivnih 

centara u 30 zemalja u Evropi, Africi i Aziji. 
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METRO Cash & Carry Srbija (www.metro.rs) započeo je sa poslovanjem početkom 2005. 
godine. Danas kompanija posluje sa pet distributivnih centara, dva u Beogradu (u Krnjači 
i Zemunu) i po jednim u Kragujevcu, Novom Sadu i Nišu.  
 
METRO Cash & Carry (www.metrogroup.de) je prisutan u 30 zemalja sa oko 670 
distributivnih centara. Sa više od 100.000 zaposlenih širom sveta, kompanija je u 2009. 
godini  ostvarila prodaju u iznosu od oko 31 milijarde evra. METRO Cash & Carry je 
prodajna linija METRO Grupe, jedne od najvećih internacionalnih trgovačkih kompanija 
na svetu. U 2009. godini Grupa je ostvarila prodaju od 68 milijardi evra. Kompanija broji 
preko 300.000 zaposlenih, i posluje sa oko 2.200 centara u 33 zemlje. Snagu METRO 
Grupe čine prodajne linije koje nezavisno posluju na tržištu: veleprodaje METRO/MAKRO 
Cash & Carry, Real hipermarketi – maloprodajne trgovine prehrane, Media Markt i Saturn 
– evropski tržišni lideri specijalizovani za trgovinu na malo medijskim i drugim električnim 
uređajima i Galeria Kaufhof – moderne robne kuće.  
 
Kontakt: 
Jelena Popović, portparol, METRO Cash & Carry Srbija 
Auto - put za Novi Sad 120, 11080 Zemun, Beograd  
Tel:   +381 11 3777 254; Fax: +381 11 3777 607  
Mob: +381 63 22 44 15 
E-mail: jelena.popovic@metro.rs    
 
Anka Mijailović 
Executive Group, Agencija za strateške komunikacije METRO Cash & Carry Srbija  
Tel:   +381 11 344 7270; Fax: +381 11 344 7271  
Mob: +381 60 70 71 032 
E-mail: anka_mijailovic@executivegroup.co.rs  
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